
  باسوِ تعالی   پ

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ( دٍم ۀدور)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  28/1/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 75هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   دهم: پایِ تجربی ـفیسیک : ًام درس

 بارم سؤال ردیف
 جاّای خالی را با عبارت هٌاسب پر کٌیذ. 1

 .یابد می ..................... ای شارٌ، با افسایش تىدی شارٌ، فشار آن کىد کٍ در مسیر افقی حرکت لایٍ اصل بروًلی بیان میالف( 

 .کلًیه است.....................  برابر C45تغییر دمای ب( 

 .وامىد می.....................  تفايت بیه فشار مطلق ي فشار جً راج( 

 .است.....................  کمیت دماسىجی ترمًکًپل،د( 
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باشاذ،   هتر جیَُ هی ساًتی 70( برابر 1شکل جیَُ ریختِ شذُ ٍ فشار گاز درٍى هخسى ) Uّای  در شکل زیر، درٍى لَلِ 3

است؟ ) cmHgفشار َّا چٌذ 
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10 15h cm ,h cm ) 
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5(، 1( است. اگر سارعت جریااى آد در لَلاِ )   2برابر شعاع هقطع لَلِ ) سِ(، 1در شکل هقابل، شعاع هقطع لَلِ ) 4
m
s

 

 ( چقذر خَاّذ بَد؟2باشذ، سرعت جریاى آد در لَلِ )
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4هتری سطح زهیي ٍ با تٌذی  40از بالًَی کِ در ارتفاع  5
m
s

شاَد ٍ باا    رّا های  30kgای بِ جرم  در پرٍاز است، بستِ 

20تٌذی 
m
s

10) کٌذ بِ زهیي برخَرد هی 
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.) 

 الف( کار اوجام شدٌ تًسط ویريی مقايمت ًَا بر ريی بستٍ را از لحظٍ رَا شدن تا َىگام رسیدن بٍ زمیه حساب کىید.

 )با فرض ثابت بًدن ویري( بٍ دست آيرید.ویريی مقايمت ًَا را ب( 
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کٌاذ.   هتر بر ثاًیِ تخلیِ هی 20هتری بالا بردُ ٍ با سرعت  40آد را تا ارتفاع  30kgًشاًی در ّر دقیقِ  یک پوپ آتش 6

10تَاى هفیذ ایي پوپ چقذر است؟ 
N(g )
kg

  
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5الف( دهای یک هیلِ با ضریب اًبساط طَلی  7 1
2 5 10/ C





 درصذ افسایش یابذ؟ سِرا چقذر افسایش دّین تا طَل آى  

شَد. اگر یکی از ًَارّا، برًجی ٍ ًَار دیگری فَلادی  دها، ًَار دٍ فلسُ بِ طرف پاییي خن هی افسایشدر شکل زیر، با د( 
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   از چِ جٌسی است؟ پاییٌیباشذ، ًَار 
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3یک ظرف آلَهیٌیوی با حجن  8

400cm  20در دهای C     ٍ بِ طَر کاهل از گلیسیریي پر شذُ است. اگار دهاای ظارف

40گلیسیریي بِ  C ریسد؟ برسذ، چقذر گلیسیریي از ظرف بیرٍى هی 
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کٌین. ٍزًِ را هطااب  شاکل از    بستِ ٍ آى را از سقفی آٍیساى هی 16cmرا بِ ًخ سبکی بِ طَل  2kgای بِ جرم  ٍزًِ 9

کٌین. اگر هقاٍهت َّا ٍ اصطکاک در هقابل حرکات ٍزًاِ ًااچیس     کٌین ٍ رّا هی هٌحرف هی 37 اندازۀراستای قائن بِ 

10باشذ، سرعت ٍزًِ را ٌّگام عبَر از ٍضع تعادل بِ دست آٍریذ. ) 37 0 8/
Ng , cos
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